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	 Jos	luet	viestin	mieluummin	selaimella,	klikkaa	tästä 	
	

	

	
JÄSENTIEDOTE

	

10/2017
19.9.2017

	

	
	

	
ylojarven@yrittajat.fi www.yrittajat.fi/ylojarvi www.facebook.com/yrittajat

	

	
	 	 	

	

	

Puheenjohtajalta
Syksy	tulee	vääjäämättä.	Nyt	onkin	aika	miettiä	hallitusasioita;
ei	sentään	maamme	korkeimmille	jakkaroille,	vaan	liittymistäsi
Ylöjärven	Yrittäjien	tai	Pirkanmaan	Yrittäjien	hallitukseen.	Jos
sinulla	on	mielenkiintoa	hallitustyöskentelyyn
jommassakummassa	tai	molemmissa,	ilmoittaudu	pikaisesti.
Ohjeita	löydät	tästä	jäsentiedotteesta	ja	PY:n	sivuilta
(yrittajat.fi/pirkanmaa).

Muistathan	myös,	että	yhdistyksemme	kokoontuu	säännöllisesti
keskustelemaan	kaupungin	päättäjien	kanssa.	Tule	vaikuttamaan
kanssamme	yhteisiin	asioihin!

	
Syyskokouksessa	käsittelemme	myös	yrittäjäyhdistyksen	kuulumisia	eli	juuri	niitä
asioita,	joita	kuulemme	teiltä	yrittäjiltä.	Oli	viestisi	sitten	hyvä	tai	huono,	kerro	se
meille,	ja	me	viemme	asiasi	päättäjien	tiedoksi.	He	kuuntelevat	ja	toimivat	sinun
eteesi.	Tietenkin	olisi	mukavaa	viedä	heille	myös	kiitoksia	yrittäjiltä.	Ota	meihin
yhteyttä	ja	vaikuta	kaupunkimme	asioihin.

Älä	myöskään	unohda	ensi	sunnuntain	Metsäkirkkoa	24.9	klo	15-6	Ahvenistolla!	Onko
kauniimpaa	kuin	nauttia	yhdessä	kirkonmenoista	luonnon	keskellä?	Kirkonmenojen
jälkeen	juomme	nokipannu-kirkkokahvit	ja	lapset	tietenkin	mehua.	Älä	pelästy
sadetta	-	siinä	tapauksessa	Metsäkirkko	pidetään	sateelta	suojassa.

Vaikka	ilma	on	harmaa,	pidä	mielesi	aurinkoisena.	Hyvää	syksyä!
	

	

	
	 	 	

	

	

Syyskokous	ja	uusien	hallitusjäsenten
sekä	puheenjohtajan	valinta
Ylöjärven	Yrittäjien	sääntömääräinen	syyskokous	pidetään	17.10.	klo	18:30	alkaen
Ravintola	Keitaassa.	Tilaisuus	alkaa	kahvitarjoilulla	klo	18:30	ja	kokous	aloitetaan
klo	19:00.

Kokouksessa	käsitellään	yhdistyksen	sääntömääräiset	asiat	sekä	valitaan
yhdistykselle	uudet	hallitusjäsenet	ja	puheenjohtaja	kaudelle	2018	-	2019.		

Haku	Ylöjärven	Yrittäjien	hallitukseen	ja	puheenohtajaksi	kaudelle	2018	–	2019	on
käynnissä.	Jos	haluat	olla	mukana	vaikuttamassa	Ylöjärven	Yrittäjien	toimintaan,
ilmoittaudu	ehdokkaaksi!	Ilmoittautuminen	tapahtuu	hallituspaikasta	vuoden
lopussa	luopuvalle	Esko	Raskilalle,	p.	044	750	3312.
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Ylöjärven	Yrittäjät	pyrkii	tapahtumien	ja
tilaisuuksien	kautta	saattamaan	alueen
yrittäjät	yhteen.	Tapahtumien	ja
tilaisuuksien	kautta	sekä	muita	kanavia
käyttäen	hallitus	kuuntelee	jäseniään	ja
tekee	toiveiden	mukaisia	aloitteita
kuntaan	ja	muihin	instituutioihin.
Tavoitteena	on	yrittäjien
elinkeinotoiminnan	kehittäminen.
	

Lue	lisää	toiminnastamme.

	 	

	
	 	 	

	

	

Yhdistyksen	uusi	postiosoite
Yhdistyksen	uusi,	virallinen	postiosoite	on:
Ylöjärven	Yrittäjät	ry
PL	28
33471	Ylöjärvi
	

	

	
	 	 	

	

	

Ilmoittaudu	vuosisadan	yrittäjäjuhlaan
28.10.2017!
Ylöjärven	Yrittäjien	tämän	vuoden	Yrittäjäjuhla	on	Suomen	100-vuotisjuhlan
kunniaksi	Vuosisadan	Yrittäjäjuhla,	joka	järjestetään	yhteistyössä	Kurun	ja
Viljakkalan	Yrittäjien	kanssa	Akun	Tehtaalla	28.10.2017	klo	16:30	–	24:00.
Tilaisuudessa	valitaan	myös	Kurun,	Viljakkalan	ja	Ylöjärven	yhteinen	Vuosisadan
Yrittäjä.

Paikkoja	on	rajoitetusti,	joten	varmistathan	osallistumisesi	ajoissa!
Ohjelmaan	pääset	tututumaan	jäsenille	lähiaikoina	lähetettävässä	kutsussa	sekä
verkkosivuillemme	piakkoin	avattavassa	ilmoittautumislinkissä.

Tervetuloa	vuosisadan	yrittäjäjuhlaan!
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Yrittäjien	metsäkirkko	Pikku-Ahvenistolla
24.9.	Klo	15-16
Vietämme	jälleen	Yrittäjien	perinteistä	kirkkopyhää	Metsäkirkkoa	Pikku-Ahvenistolla
24.9.17	klo	15-16.	Koko	perheen	syystapahtumassa	hiljennymme	hetkeksi	luonnon
rauhaan	pastori	Heli	Airikan	ja	Ylöjärven	Yrittäjien	kanssa.	Kirkon	jälkeen
luontonoita	Liisa	Tyllilä	tarjoaa	nokipannukahvit.
	
Jos	sataa	vettä,	vietämme	kirkkohetken	suojassa	laavun	puolella.	Varauduthan	sään
mukaisella	vaatetuksella!
	
Mikäli	haluat	jäädä	paikalle	pidemmäksi	aikaa,	voit	ottaa	mukaan	omat
nuotiomakkarat	jne..
	
Huom!	Autot	on	jätettävä	ylös	portin	luo.
	
Tervetuloa!
Ylöjärven	Yrittäjät	ry
	

	

	
	 	 	

	

	

Yhdessä	metsään	30.9.!
100	perhettä,	100	yrittäjää,	100	partiolaista
Tule	testaamaan	taitojasi	ja	seikkailemaan	rastiradalle.

Kenelle?	10–12-vuotiaille	lapsille	perheineen.	Nappaa	myös	naapurit	ja	kaverit
mukaan!

Milloin?	Lauantaina	30.9.	klo	11–14.	Voit	saapua	paikalle,	kun	se	sinulle	parhaiten
sopii.

Missä?	Teivossa,	Lamminpään	ulkoilumajan	maasto

Ilmoittaudu	mukaan	tiistaihin	26.9.	mennessä.
Lounasta	nautitaan	ulkona,	varaa	siis	mukaasi	istuinalusta.	Tapahtuma	on
maksuton.
Lisätiedot:	Liisa	Päivärinta,	p.	044	774	7007

Ilmoittaudu	täältä
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Ylöjärven	autoalan	yrittäjien
bisnestreffit	25.10.	Klo	13-17
Tällä	kertaa	bisnestreffeillä	verkotetaan	autoalan	toimijoita
Kierrämme	bussilla	autoalan	yrityksiä	Ylöjärvellä	ja	kierroksen	jälkeen	syömme	ja
kuulemme	autoliiton	asiantuntijan	puheenvuoron.	Mikäli	toimialasi	liittyy
autokauppaan,	-huoltoon,	-varaosiin,	-maalaamoon	tai	mihin	tahansa	autoalan
toimintaan,	tule	ihmeessä	mukaan	verkottumaan	alan	toimijoihin,	kertomaan
haasteistasi,	saamaan	uusiin	kontakteja,luomaan	kaupallisia	suhteita	tai	vaan
tapaamaan	vanhoja	tuttuja.

Lue	lisää	liitetiedostosta!.

	

	
	 	 	

	

	

Pop-Up	yrittäjäksi	Soppeenmäkeen!
Pop	up	Shoppeenmäki	kutsuu	myös	Ylöjärven	yrittäjiä	mukaan	kokeilemaan
veloituksetta,	kuinka	kauppa	käy	Sopeenmäen	tyhjissä	liiketiloissa.	Kiinteistön
omistajat	tarjoavat	tilat	käyttöön	ilmaiseksi	ja	Ylöjärven	Yrityspalvelu	puolestaan
ojentaa	auttavan	kätensä	infotuen,	koordinoinnin	ja	markkinoinnin	merkeissä.

Pop	up	Shoppeenmäki	ajoittuu	joulumyyntisesonkiin	21.11.	–	20.12.2017,	ja	tilan	voi
varata	yhdestä	vuorokaudesta	viikkoon	useammasta	eri	tilavaihtoehdosta.

Lue	lisää	liitetiedostosta!
	

	

	
	 	 	

	

	

Joko	olet	varannut	ilmoitustilasi
Ruljanssista?
Ylöjärven	Yrittäjien	RULJANSSI	-vuosijulkaisu	2017	ilmestyy	viikolla	46.
Tänä	vuonna	2017	RULJANSSI	jaetaan	kaikkiin	Ylöjärven	yrityksiin	sekä
kotitalouksiin	–	kokonaisjakelu	on	huimat	13	000	kpl.
	
Ilmoittajana	tuot	palvelujasi	alueen	yrittäjien	tietoisuuteen	edistäen
verkostoitumistasi	sekä	b	to	b	-liiketoimintamahdollisuuksiasi.	Lehti	ilmestyy	myös
näköislehtenä	Ylöjärven	Yrittäjät	-verkkosivuilla.	Näköislehdestä	on	aktiiviset
linkitykset	kaikkien	ilmoittajien	www-sivuille.

Ruljanssin	mediakortin	löydät	tiedotteen	liitteestä!
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Sata	tarinaa	yrittäjyydestä	Ylöjärvellä:
joko	olet	kertonut	tarinasi	meille?
Suomi100	-vuoden	teemaan	liittyen	Ylöjärven	Yrittäjät	tempaisevat	vuonna	2017
projektilla,	jossa	julkaisemme	paikallisten	yrittäjien	yrittäjätarinoita.
Voit	osallistua	projektiin	kirjoittamalla	oman	yrittäjätarinasi!	Tarinoita	on	tullut	jo
mukavasti	ja	niitä	pääset	lukemaan	Ylöjärven	Yrittäjien	verkkosivuilla	sekä
Facebook-sivuillamme.

Otamme	tarinoita	vastaan	kunnes	sata	tarinaa	on	tullut	täyteen.
Lähettämällä	tarinasi	saat	ilmaista	mainosta	itsellesi	niin	Yrittäjien	kuin
Yrityspalvelunkin	FB:ssä.	Tarinat	kootaan	myös	Yrittäjien	nettisivuille.
	

	

	

	

Tarina	voi	sisältää	mm.

Miten	minusta	tuli	yrittäjä
Miten	päädyin	Ylöjärvelle
Mitä	yrittäjyys	minulle	merkitsee
Yritykseni	nykytilanne

Pitäydythän	kohtuullisessa
tarinamitassa,	max.	4000	merkkiä.
Mukaan	voit	liittää	myös	valokuvan
(itsestäsi,	yrityksestäsi,	työnteosta
yms).

	 	

	

	

	
Kukin	saa	kirjoittaa	tyylillään,	mutta	halutessasi	voit	valjastaa	myös	jonkun	muun
kirjoitushommiin.

Jos	yritystarinan	ajatus	jäi	epäselväksi	ja	haluaisit	kysyä	apua	tai	neuvoja,	ota
rohkeasti	yhteyttä	Anneen	anne@juholat.fi	tai	puh.	0400	919	878.
Tarinat	lähetetään	sähköpostilla	osoitteeseen	ylojarven@yrittajat.fi.
	

	

	
	 	 	

	

	

Tapahtumakalenteri	2017
24.9.2017

Ylöjärven	Yrittäjien	kirkkopyhää	vietetään	Pikku-Ahvenistolla
24.9.	klo	15	alkaen

30.9.2017 Yhdessä	Metsään!	tapahtuma

25.10.2017 Autoalan	yrittäjien	Bisnestreffit	–roadshow	klo	13	–	17.

28.10.2017 Vuosisadan	Yrittäjäjuhla	Akun	Tehtaalla	klo	16.30	–	24.00	

21.11.	–	20.12.2017 Pop	up	Shoppeenmäki

	 	

	

	
	 	 	

	

	

Uudet	jäsenet	-	tervetuloa!
GO	Properties	Oy T.T.T.	Wote

Mutalan	Helmi	Oy Tilivahti	Oy

Sakun	Eläinkauppa	Oy TR-Asennus	&	Huolto	Oy

SisusTellen Ylö-palvelut
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Ota	yhteyttä	uusi	jäsen	-	tule	nähdyksi
Esittelemme	lyhyesti	uusia	jäseniä	jäsentiedotteissamme.	Jos	haluat	mukaan
esittelyyn,	laita	tiedot	sähköpostilla	maritta.moisio@taito-se.fi.

Laajempaa	esittelyä	varten	voit	ostaa	mainostilaa	jäsentiedotteesta	tai
yhdistyksemme	nettisivuilta.	Kysy	lisätietoja		maritta.moisio@taito-se.fi.
	

	

	

	

Näkyvyyttä	yrityksellesi?
Osta	omalle	mainoksellesi	tilaa	jäsentiedotteesta	ja/tai	kotisivuiltamme.	Lähetä
tilaus	Maritta	Moisio	maritta.moisio@taito-se.fi.

Jäsentiedotteen	mainoksen	koko,	kustannukset	ja	tiedostomuoto:

Koko	sivu	(leveys	17,71	cm,	korkeus	22,5	cm),	hintana	100	€	(alv	0	%).
½	sivua	(leveys	17,71	cm,	korkeus	10,2	cm),	hintana	50	€	(alv	0	%).
Tiedostomuotona	kuva	(jpg	tai	png)	tai	Word-tiedosto.

Banneri-mainoksen	sijoittelu,	koko,	kustannukset	ja	tiedostomuoto:

Mainosbanneri	lisätään	Ylöjärven	Yrittäjien	kotisivuilla	oikeaan	sivupalkkiin.
Koko	on	140	x	350	pixeliä	(pystysuuntainen).
Tiedostomuotona	kuva	(jpg	/	gif	/	png),	kuvasta	linkki	yrityksen	omille	sivuille	tai
Facebookiin.
Kuukauden	hinta	on	30	€	(alv	0	%).

Yhteispakettina	jäsentiedote	ja	banneri	vieläkin	edullisemmin.	Kuukauden	ajaksi
banneri	kotisivuille	ja	½	sivun	mainos	jäsentiedotteeseen	yhteensä	70	€	(alv	0	%).
Hinnat	eivät	sisällä	arvonlisäveroa	(alv	laki	3§).
	

	

	
	 	 	

	

	
Jäsentiedot	ajan	tasalla?
Muistathan	käydä	päivittämässä	yrityksesi	jäsenrekisteritiedot
	

	

	

	 	 	

	 	
	
©	Ylöjärven	Yrittäjät

ylojarven@yrittajat.fi

	

	 	

Tietoa	uutiskirjeestä

Tämä	on	Ylöjärven	Yrittäjien	uutiskirje.
Vastaanottajatiedot	perustuvat	jäsenrekisteriin
p.	0400	919	878
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